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„A veszély, mint magánjogi tényező" cimen tartottak előadást. 
Az előadásokra és a vita során* felszólalók észrevételeire leg-
közelebb bővebben visszatérünk. 

A legközelebbi előadások sorrendje: 1924. november 11. 
dr. Szőke Sándor: Szerzői jog és tisztességtelen vérseny; 
november 18. dr. Rakonitz Dezső: A korlátolt felelősségű 
társáság; november 25. ifj. dr. Szigeti László: A szerződés-
szegési szankciók átalakulása; december 2. dr. Wagner 
György: Aktuális kérdések a részvényjog köréből. A társaság 
vendégeket szívesen lát. " 

A „Polgári Jog" vacsorája dr. Meszlény Artúr tisztele-
tére. A szerkesztőség dr. Meszlény ArthurnaJc,, a lap főszer-
kesztőjének ötven esztendős születésnapját vacsorával ünnepélte 
meg, amelyen jogéletünk számos kitűnősége is mégjelent. 

'A szerkesztőség nevében dr. Beck Sálamon üdvözölte az 
ünnepeltet, akinek 'válasza után dr. Szladits Károly, dr. Grünhut 
Ármin, dr. Lengyel Aurél és a lap fiatal gárdája nevében 
dr. Wagner <György szólottak. A jól sikerült összejövetel 
kellemes tanúságtétel volt a főszerkesztőt, övező tisztelet és 
szeretet és a közös munka összeforrasztó ereje mellett is. 
> • ' _ _ 

Ügyvédség. 
Ügyvédi bűnkrónika. Egyik nap aktalopásért tartóztatnak 

le egy ismert kriminalistát, másnap csalásért fegyházra Ítélnek,' 
harmadnap zsarolásért, negyednap vesztegetés miatt büntetnek 
meg egy kollegát. A békés polgár reggeli kávéja mellé, újságja 
mindennap harsogó alcimekkel pompázó ügyvédi krimináliák 
leírását prezentálja és a törvényszéki tudósítás, amelyben 
ezelőtt az ügyvéd legfeljebb mint egy közérdekű jogeset irányi-
tója, vagy nagy védelem hőse jelentkezett: most külön 
ügyvédi bünkrónika rovattal gazdagodhatik. 

Mi történik itt ? Az az ügyvédség, mely a Törvény és 
Igazság legbuzgóbb őre, a Jog tiszteletének apostola volt, egy-
szerre elvesztette volna morális egyensúlyát ? Lehetséges, hogy 
a kar, amely mesterségét a legnemesebb hivatássá emelte, 
amely a közélet megbecsülésére építette létének alapjait, le-
sülyedt volna olyan foglalkozási réteggé, amely mint a kon-
juktura napjaiban a hadseregszállitó, vagy tözsdebizományos, 
a bünügyi statisztika rekorderét és az akasztófahumor nép-

• szerű áldozatait szolgáltatta ? — Ne vessük el könyedén a 
kérdést azzal, hogy néhány magáról megfeledkezett egyén cse-
lekménye nem tüntethető fel szimptomatikus jelenségnek és 


